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Forgalmas utak (forgalmas)

Bergengdcia fovarosanak uthalézata csomoépontokbdl és azokat 6sszekotd kozvetlen utakbdl all. Minden
ut kétiranyd. Mivel az utak fenntartasi koltsége nagyon magas, az énkormanyzat agy doéntott, hogy az
egyik ilyen kézvetlen utat felbontja.

A polgarmester szem el6tt akarja tartani az infrastruktura hatékonysagat, igy minden kozvetlen utra
meg szeretné hatarozni, hogy annak a torlését kovetéen hany forgalmas Ut lenne az uthalézatban. Egy
A és B csomoOpontot 6sszekotd kozvetlen utat forgalmasnak neveziink, ha nem létezik olyan A-bol B-be
vezetd utvonal, ami elkeriili azt.

A feladatra Bergengdcia legjobb programozéit, titeket kért fel. Segitsetek hat neki!

Bemenet

A bemenet els6 sordban N és M, a csomépontok és a kozvetlen utak szama szerepel. Ezt M sor kéveti,
melyek koziil az i-edik egy wu;,v; szampért tartalmaz, az i-edik kozvetlen Ut végpontjainak sorszamait.
Garantalt, hogy nincs két olyan csomoépont, amelyeket két kiilonbézé kozvetlen 1t is 6sszekot.

Kimenet

A kimenet M sort tartalmazzon. Az i-edik sorban a forgalmas utak szama szerepeljen az i-edik kozvetlen
Ut torlését kovetden.

Korlatok
¢« 1 <N L2000
o 1 <M <20000
o 1< u;,v; <N

o U FU;
Pontozas
— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
(=)=~
- 2. Részfeladat (21 pont) N <100, M < 300.
(==
— 3. Részfeladat (24 pont) M < 2000.
&
— 4. Részfeladat (20 pont) Minden i = 2... N-re létezik az i — 1 és i sorszamu csomépontokat Gssze-
=/ koté kozvetlen 1t.

— 5. Részfeladat (35 pont)  Nincsenek tovdbbi megkotések.
=/
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